

太钢炼钢二厂 学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 郝咪咪)近日,太钢炼钢二厂党委组织中心组专题学习会,深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,班子成员原原本本学原文、悟原理,做到深学细悟,推进党的十九届六中全会精神入耳入脑入心。

会议指出,要带领全厂干部职工准确把握党的十九届六中全会精神的重大意义和精神实质。一要深刻领会、准确把握“两个确立”的重大意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;二要深刻领会、准确把握党的百年奋斗取得的重大成就,切实从党的百年奋斗的重大成就中坚定自信,增强走自己的路的信念信仰信心,增强做中国人的志气骨气底气;三要深刻领会、准确把握党的百年奋斗创造的历史经验,“十个坚持”以及百年奋斗铸就的以伟大建党精神为源头的精神谱系,是中国共产党的宝贵精神财富和成功法宝,是未来的制胜之道;四要深刻领会、准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力,自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作;五要深刻领会、准确把握当代中国共产党人的使命担当,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,奋力谱写武钢有限发展新篇章。

会议指出,要在全厂迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮。一要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,利用“三会一课”、班前班后会、周三安全会等组织学习,切实把广大干部职工的思想和行动高度统一到全会精神上来;二要把学习贯彻六中全会精神,与党史学习教育结合起来,与学习贯彻习近平总书记两次考察中国宝武时的重要讲话精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对中国宝武碳达峰碳中和工作的重要批示精神结合起来,推动全会精神不断往深里走、往心里走、往实里走,做到入脑入心、知行合一。

该厂相关负责人表示,要把贯彻全会精神和抓好年底安全、环保、生产工作紧密结合起来,与积极谋划明年工作紧密结合起来,用全会精神指导生产经营,全力以赴冲刺全年目标任务,把握机遇,直面挑战,奋力开新局、谱新章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



图片新闻

太钢尖山铁矿持续推进安全文化建设,通过各种有效方式,激发全员安全生产积极性和主动性,塑造员工安全文化优秀品格。图为该矿职工自发书写安全标语,积极参与到班组安全文化创建中,把安全宣传触角延伸到各个角落。
公冶政 摄

重要论述

1926年12月20日

毛泽东在长沙出席湖南省第一次工人代表会和农民代表大会联合举行的欢迎他到湖南考察的大会,并发表题为《工农商学联合的问题》的演说。演说指出:国民革命是各阶级联合革命,但有一个中心问题,就是农民问题,一切都要靠农民问题的解决。现在在国民革命中是打倒帝国主义、军阀、土豪劣绅,减少租额,减少利息,增加雇农工资的时候;还不是打倒地主的时候,我们要让它一步。会后,毛泽东到湖南湘潭、湘乡、衡山、醴陵、长沙五县考察农民运动。

1952年12月20日

毛泽东为中共中央起草《关于准备一切必要条件,坚决粉碎敌人登陆冒险,争取战争更大胜利的指示》。指示指出:根据种种情况(艾森豪威尔登台,谈判的中断,联合国通过印度提案),判断敌人有从我侧后海岸线特别是西海岸汉川江、清川江、鸭绿江一线以七个师左右兵力举行冒险登陆进攻的充分可能。我志愿军协同朝鲜人民军有坚决粉碎敌人登陆进攻、争取战争更大胜利的任务。为此目的,我军必须:尽一切可能的力量去极大地增强海岸及其纵深的坚固防御工事;同时增强三八线正面的纵深防御工事以为配合。在对我侧后威胁最大的海岸线及其纵深部署充分的兵力和火力,保证粉碎敌人从海上的进攻及其大

量空降部队的进攻。在其他可能遭受敌人登陆进攻的地区则部署可能的兵力和火力,同样要用其全力争取粉碎敌人的进攻。坚决地迅速地采取加修新铁路线,改善旧铁路线,加宽许多公路线,加设仓库场站以及预先运储大量粮弹物资等项措施,保证不论在何种情况下我正面侧面全军(包括人民军)的运输畅通,供应不缺。在一九五三年应争取更大的成绩,消灭更多的敌人。政治工作保证全军指战员都具有粉碎敌人进攻、争取更大胜利的坚强斗志和高昂士气。特别注意从目前起到一九五三年四月这一段时间内的准备工作,这是战胜敌人的关键所在。又指出:两年多以来,我志愿军协同朝鲜人民军,在对美帝国主义及其帮凶军的英勇顽强的战斗中,取得了伟大的辉煌的胜利,已经摸清了敌人的底子,克服了很多的困难,积蓄了丰富的经验。美帝国主义采用了很多办法和我们斗争,没有一样不遭到失败。现在剩下从我侧后冒险登陆的一手,它想用这一手来打击我们。只要我们能把它这一手打下去,使它的冒险归于失败,它的最后失败的结局就确定下来了。中央坚决相信我志愿军协同朝鲜人民军是能够粉碎敌人的冒险计划的。希望同志们小心谨慎,坚忍沉着,动员全力,争取时间,完成一切对敌登陆作战的准备工作,只要准备好了,胜利就是我们的了。

2019年12月20日

庆祝澳门回归祖国20周

年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼隆重举行。习近平出席并发表讲话。他指出,澳门地方虽小,但在“一国两制”实践中作用独特。总结澳门“一国两制”成功实践,可以获得以下4点重要经验:第一,始终坚定“一国两制”制度自信。澳门特别行政区政府和社会各界坚持把维护国家主权、安全、发展利益和维护澳门长期繁荣稳定统一起来,意志坚定,从不为外部之干扰而动摇,从不为外部之干扰而迷惘,善于把握国家重大发展战略和一系列政策支持带来的机遇,乘势而上,在融入国家发展大局中实现自身更好发展。澳门的成功实践告诉我们,只要对“一国两制”坚信而笃行,“一国两制”的生命力和优越性就会充分显现出来。第二,始终准确把握“一国两制”正确方向。广大澳门同胞旗帜鲜明维护宪法和基本法确定的宪制秩序,尊重国家主体实行的社会主义制度,正确处理涉及中央和特别行政区关系的有关问题。特别行政区行政、立法、司法机关坚持把维护中央对特别行政区全面管治权和保障特别行政区高度自治权有机结合起来,坚守“一国”原则底线,自觉维护中央权力和基本法权威。澳门的成功实践告诉我们,确保“一国两制”实践不变形、不走样,才能推动“一国两制”事业行得稳、走得远。第三,始终强化“一国两制”使命担当。广大澳门同胞以主人翁意识,把成功实行“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治作为共同使命。特别

行政区政府团结带领社会各界人士,积极探索适合澳门实际的治理方式和发展路径,集中精力发展经济,切实有效改善民生,坚定不移守护法治,循序渐进推进民主,包容共济促进和谐,让澳门焕发出蓬勃向上的生机活力。澳门的成功实践告诉我们,当家作主的澳门同胞完全能够担负起时代重任,把特别行政区管理好、建设好、发展好。第四,始终筑牢“一国两制”社会政治基础。广大澳门同胞素有爱国传统,有强烈的国家认同感、归属感和民族自豪感,这是“一国两制”在澳门成功实践的最重要原因。特别行政区政府和社会各界坚决落实以爱国者为主体的“澳人治澳”,爱国爱澳力量日益发展壮大,爱国爱澳核心价值在澳门社会居于主导地位。澳门的成功实践告诉我们,不断巩固和发展同“一国两制”实践相适应的社会政治基础,在爱国爱澳旗帜下实现最广泛的团结,是“一国两制”始终沿着正确轨道前进的根本保障。

党史回眸

1964年

12月20日-翌年1月5日

日全国政协四届一次会议举行。会议推举毛泽东为全国政协名誉主席,选举周恩来为主席。

2015年

12月20日-21日中央城市工作会议召开。习近平讲话强调,要坚持人民城市为人民,尊重城市发展规律,在统筹上下功夫,在重点上求突破,着力提高城市发展持续性、宜居性。24日,中共中央、国务院印发《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的指导意见》。2016年2月6日,中共中央、国务院印发《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》。

2019年

12月20日习近平出席庆祝澳门回归祖国20周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼并发表讲话指出,总结澳门“一国两制”成功实践,可以获得四点重要经验:始终坚定“一国两制”制度自信;始终准确把握“一国两制”正确方向;始终强化“一国两制”使命担当;始终筑牢“一国两制”社会政治基础。

